ROEMHELD

HILMA = STARK

Bbinyck 9-17 R

WZ 3.2204

BcTaBHbIe 3aXKNMbl KJTAaCCNYECKOro NCNOJIHEHUA

OAHOCTOPOHHEro AeNCcTBUA, C NPYXNHHbIM BO3BpaTOM,
MaKc. pabouee paBneHue 400 6ap, cuna 3axuma ot 19 go 78 kH

T

!

MpumeHeHne

BcTaBHOM 3aXMM KNacCMUYeCKOro WCMOJIHEHUS
ABNSAETCA OUYEHb MPOYHBIM  TUAPABANYECKUM
3aXVMHbIM 3JIeMEHTOM, npuMmeHAemMbIM B
yCcnoBuAxX OrpaHNMYeHHOro npocTpaHcTBa AnA
CTOMOPEHUA N 3aXMMa Ha CToNe U Mon3yHe
NPeccoB, Ha CTaHKax 1 Apyrom obopyAoBaHuM.
MpumeHsaOTCA Npyu TemnepaType OKpy»KatoLien
cpepnbl He 6onee 120°C.

Mpumep npumeHeHns

BcTaBHble 3aX1Mbl B KOMMIEKTe C MoACTaBKaMu ANA YCTaHOBKN B
T-06pa3Hblii Nas, 3aKpenéHHble Ha CTOose U NMOM3yHe NPecca, a TakxKe
PONMKOBbIE HanpaBAoLME U HeCyLe KOHCONU ANA 3arpy3Kn-Bbirpy3Ku
WwTaMna Ha npecce.

Mpenmywecrea
® OnTumanbHas nepefaya ycunva

® Cuna 3axunma ot 19 go 78 kH
® JlerkoCTb YCTaHOBKM

® HeuyBCTBUTENBHOCTb K 60MIbLUNM
OTKJIOHEHUAM Pa3MepoB 3aXKUMHOIN KPOMKNM

® OTcyTCBMe BbICTYMAOWMNX YacTew,
NPenATCTBYIOLWMX YCTaHOBKE

® Hanuuve ncnonHeHun ana T-ob6pasHbix Nasos 18,

22,28 1 36 mm
® 06K xoa 8 1 12 MM

@ He TpebyeTcs WTaMn CTaHAAPTHbIX Pa3mMepoB no

WMPUHE 1 Ty6rHe
® [pocToTa NPUMEHeHUA NPy MOAEPHM3aL N

OnucaHune

BcTaBHOM 3aXXUM YCTaHaB/IMBAETCA BPYYHYlO B
T-06pa3Hblil Ma3 Ha cTofle WAKM MOJM3yHe npecca.
3aMM  WTamna  NpoucxoauT  nNpu  nopave
rMAPaBANYECKOrO AABMIEHMSA K MOPLLHIO, Pa3Xum
OCYLLeCTBAAETCA  MeXaHWYeCcKn  MOoCpPeAcTBOM
BO3BPATHOWN NPYXXMHbI.

[aHHbIN BCTAaBHON  3aXuMm KNaccnyeckoro
WCMOSIHEHNA BKJIIOYAeT FMAPaBANYECKYI0 3aXUM-
HYI0 FONIOBKY, KOTOpas KpenuTcA ABYMA BUHTaMU K
noAcTaBKe /s YCTaHOBKU B T-06pa3HblIii nas.
3a)MMHasn rofloBKa MOXeT TakXKe yCTaHaBNMBaTbCA
Hanpamylo, T.e. 6e3 MOACTaBKM ANA YCTaHOBKM B
T-06pa3Hbli Na3 1 3aKa3blBaTbCs OTAENbHO.

BapuaHT ycTaHOBKM

W

— L

MopcTaBka ans {
YCTaHOBKM B |
T-06pasHbiii na3 ‘

3axumHan

o m
|
|

3aXMMHble ronoBKN, 3aerI'IJ'IéHHbIe Ha MjlaHKax; Wwapukosble
HanpasnAawuwme, yCTaHOBJIEHHbIE Ha CTONE Npecca, N Hecylne KOHCoNu;
6104HblE LMNMHLOPbI U NOBOPOTHbIE 3aXXKMMbl ANA NO3ULNOHNPOBaHUA.

Hilma-Rémheld GmbH - SchitzenstraBe 74 - 57271 Hilchenbach, Germany - Tel.: +49(0)2733/281-0 - Fax: +49(0)2733/281-169

AKTyanbHbIi BbiNycK — cM. www.roemheld-group.com

Bo3MOXHO BHECEHWEe N3MeHeHWI



TexHNYeCKMe XxapaKTepucTuKmn
Pasmepbl

BcTaBHOI 3a)KNM K/lacCMYeCKoro NCnosiHeHnsa
TmapaBnuuecknii BCTaBHOW 3aXKUM € noAcTaBKo anAa T-o6pa3Horo nasa

- at »| < b » MWHVManbHas rny6uHa BBOfja
- r » ’dd—‘>‘ ‘ (/5 Ya 3aXUMHan ronoBKa < e >
gEOMmi== IEN P
- ©
i | | : o 5 :
m § ] n s
e =
A = o T-0o6pasHbiil nas W g
A= rr—___ . A4 &
“ % B F
o A § g v
v | o ; / J % ¢
‘ X o _k "
.
BvHT ana pukcayun = =
3 BapuvaHTa nogcoeanHeHnAa
QyHKLMOHanNbHbIN pa3mep 'f’:
=% xopa
+ BbICOTa 3aXKMMHOI1 KPOMKM WITamMna
o E + BbicOTa nepembiuku T- 06p. nasa
yKa3biBaeTcA npm 3akase
MOXeT ObITb yAaneHo
no 3anpocy
Mpumep 3aKasa
. 8 2202 1850 / F60
A A A
BcTaBHOW 3aXKNM T-06p. nas DyHKUNOHanbHbIl pasmep ‘f’ [mm]
Cwuna 3axunma: 19.6 kKH 18 Mm yKasblBaeTca npm 3akase
T-06p. nas corn. DIN 650 [Mm] 18 22 22 22 28 28 28
Cuna 3axkuma npu 400 6ap [kH] 19.6 19.6 32 50 32 50 78
Xop [Mm] 8 8 8 8 8 8 12
Pacxop Macna [ew’] 4 4 7 10 7 10 24
Pazmep 'f’ MuH. [Mm] 42 50 50 50 55 55 60
Pasmep 'f’ makc. [Mm] 90 106 106 106 112 112 117
a [Mm] 95 95 104 111 104 111 132
al [Mm] 77 77 81 85 81 85 99
b [Mm] 65 65 65 65 65 65 80
C [Mm] 40 40 47 50 47 50 75
d [Mm] 25 25 32 40 32 40 50
d1 [Mm] 15 15 15 20 15 20 25
e (MUH. rny6buHa BBoaa) [Mm] 23 23 28 31 28 31 38
el [Mm] 32 32 41 48 41 48 60
g [Mm] 24 32 32 32 42 42 42
h [Mm] 25 30 30 30 37 37 37
i [MMm] 10 14 14 14 18 18 18
k [Mm] 18 22 22 22 28 28 28
m [MMm] 28 35 5 S5 44 44 44
n (BuHT DIN 912, 10.9) M16 M16 M16 M16 M16 M16 M20
o [Mm] 18 18 20 20 20 20 28
p [Mm] 36 36 36 36 36 36 43
r [Mm] 50 50 50 50 50 50 57
s [MMm] 12 12 12 12 12 12 17.5
t [MMm] 24 24 29 32 29 32 68
X [MMm] 95 104 104 104 104 104 132
3aXnMHaA rosoBKa c NnogcTraBKom
Bec [kr] 2.9 3.2 4.0 4.3 4.5 4.7 9.3
Ne uspenus 822021850 822022250 822032250 822042250 822032850 822042850 822052850
3aXMUMHaA roNoBKa OTAENBHO  NOCTABNAETCA 6€3 KpeneXHbiX BUHTOB
Bec [kr] 1.6 1.6 2.0 2.3 2.0 2.3 4.9
Ne uspenunsa 822021301 822021301 822031301 822041301 822031301 822041301 822051301

B cnyyae ncnonb3oBaHuaA arpeccrBHbIX a3po3osiei obpallanTec K HamM 3a KOHCybTalnen.
Makc. pabouee paBneHue 400 6ap, Makc. pabouas Temnepatypa 120°C.
[Lpyrue pa3mepsbl 1 crieymanbHble UCNOHEHNA — MO 3anpocy.

2 AKTyanbHbI BbINyCcK — cM. www.roemheld-group.com Hilma-Rémheld GmbH

WZ3.2204/9-17R B03MOXHO BHECEHWE N3MEeHEHWI



MpuHagnexHocTn

YcTaHOBOYHOE MecTo

ANA pa3zMmelieHnA 3aXXKNMHOro 3JieMeHTa Npu cMeHe WwTamna

T-06p. naz no DIN 650 [mm] 18
a [mm] 25
k [Mm] 30
i [MM] 10
g [mm] 24

YcTaHOBOYHOE MeCcTO B KOMMJIEKTe C AepXKaTenem u AVNCTAHLMOHHOW NNAHKOMN

Ne uspenua 827541850
Lepxatenb

N2 usgenus 2754180
OMNCTaHUMOHHAA NNaHKa

Ne nspenunsa 2754500

120

100 rf_l__"q
22 28 - | ——
33 43 I B
37 46 3 & 1] & T
14 18 8[ ! ‘ |/ |
32 42 T ol i) | Txome
g
k
827542250 827542850 o
2754220 2754280 ) Repratens L e
Nuctanunonnas = f+i-g-"2xopna
2754500 2754500 | nnakka yKasbiBaeTca Npu 3aKase

MoBopoTHoe yrnoBoe coepguHeHue (M 8S /G 1/4)

Ne uspenuna 9208-176

O6neryaet obpalyeHme co CMeHAEMbIM LTAMIMOM.
Makc. pabouee paBneHue 400 6ap.

HaknpgHas raiika

52

— ,/MSS
+: j . Tpy6a @8

M 16 x1,5

225 |

CoepuvHeHue EN 1SO 1179-2

C ynnotHeHuem u3 anactomepa (ED)
MaKc. MOMEHT 3aTAXKM

ANA ynaoTHeHuA 55 Hm

PykaBa Bbicokoro nasnednsa DN4

YKa3aHuA No NpYMeHeHUI0 PYKaBOB BbICOKOrO
AaBneHns

SRR

s b

TexHUYeCKME XapaKTepPUCTUKN

[asneHue paspbiBa [6ap] 2000

MwuH. paguyc n3ruba [Mm] 100
[JononHutenbHyto nHdopmaumio cm. DIN 20066

Oopmyna 3aKa3a pyKaBoB B 3aBUCMOCTHN OT
ANMVHDbI N KOHL|eBOro coegnHeHNA

I'IposonouHan onnetka

KoHueBble coegnHeHNA PYyKaBa cneBa/cnpaBa

[nvHa pykaBa BbIGVIpaeTcA B LLMPOKOM AnarnasoHe. 4 500 XXXX X X )
Heobxoanmo nsberatb nepekpyunBaHns PyKaBoB, BHyTpeHHWI T T % VIROTHHUTERbHBI KoHYC 24°
UX WCTUPaHUA, 4Ype3MepHbIX PacTArMBaloWMX pguameTp s C Pe3UHOBbIM KONbLIOM
HarpysoK, HeAomyCTUMbIX paguycoB un3ruba. pykasa (Mm) o
Cnepyer npepoTspawatb nonajaHne ropavell  paGouee paBneHune 3 o
CTPY>KKM Ha pyKaB. makc. 500 6ap T
MpepnoyTnTenbHble ANVHDbI PyKaBOB [lnnHa pykaga
4500XXXX33 Lemm
KoHueBoe coeanHeHne c 06erx CTOPOH -
. KoHueBoe coeanHeHne cneBa
HakupaHaaA ranka M 16 x 1.5 mm HakugHas raiika 4
AnuHa [mm] Ne nsgenusa 3=M16x1.5
600 270010131 4=M14x1.5
800 270010133 5=M12x15
1200 270010137 KoHueBoe coeanHeHme cnpaBa
1600 270010141 HakunpgHas raiika 5
3=M16x15
4=M14x1.5
5=M12x1.5
MpuHapnexHocTn
[epxaTenb pykasa 13 matepuana Delrin
N2 uspenuna 550650003
MmapocTaHuyun
Cm. rpynny nsgenun 7
MpuHagnexxHocTn
Cm. rpynny n3gennii 11
Hilma-Rémheld GmbH AKTyanbHbIli BbiNyck — cM. www.roemheld-group.com 3

WZ32204/9-17R

Bo3MOXHO BHeceHVe n3MeHeHnn



	129_рус стр 1
	129_рус стр 2
	129_рус стр 3

